

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

г. Пермь

4 СЕН 1974

ПОКА НЕ ПОДНЯТ ЗАНАВЕС

Скоро откроется сезон в театре юного зрителя. Но и сейчас театр работает.

В этом сезоне для своих почитателей артисты подготовили несколько новых спектаклей. «Молодая гвардия» по роману А. Фадеева (новая инсценировка А. Алексина) — этот спектакль ставят главный режиссер театра С. М. Либман и режиссер А. Н. Козинер. О мальчишках и девчонках, познающих огромный окружающий мир, расскажет увлекательный спектакль для детей по пьесе А. Яковлева «Мой красный велосипед».

Это — в будущем. А сейчас, до открытия сезона, во Дворцах культуры города артисты ТЮЗа покажут юным зрителям сказку «Королевство кривых зеркал», поставленную режиссером М. Кольцовым.

С. ЛЯПУСТИНА.